DL Infoverordnung für die Tätigkeit als Makler für Gewerbeeinheiten

Carsten Dieter Richmann

Creativ Design Carsten D. Richmann GmbH & Co. Objekteinrichtungen KG

AG Bochum HRA 7136

Heintzmannstraße 148a

44801 Bochum

Anschrift:

Creativ Design Carsten D. Richmann GmbH & Co. Objekteinrichtungen KG

Heintzmannstraße 148a

44801 Bochum

Telefax: 02948906767

Telefon: +49 1515 2580903

E-Mail: Creativ-design-richmann@web.de

Die Creativ Design Carsten D. Richmann GmbH & Co. Objekteinrichtungen KG

AG Bochum HRA 7136

Heintzmannstraße 148a 44801 Bochum

vertreten durch:

Carsten D. Richmann Verwaltungsgesellschaft GmbH

AG Bochum HRB 4501

Diese alleinvertretungsbeschäftigt durch:

den Geschäftsführer Carsten D. Richmann

info.immobilien-richmann.de

Creativ-design-richmann@web.de

Die Tätigkeit als Makler gemäß §34CGWO bedarf behördlicher Zustimmung und unterliegt der Aufsicht:

[https://www.bochum.de/Ordnungs--und-Veterinaeramt]

Ordnungs- und Veterinäramt der Stadt Bochum

Marienplatz 2, 44777 Bochum

Telefon: 0234 910-3671

Fax: 0234 910-1418

E-Mail: ordnungsamt[at]bochum.de

Website: https://www.bochum.de/Ordnungs--und-Veterinaeramt

Umsatzsteuer-ID für die Creativ Design Carsten D. Richmann GmbH & Co. Objekteinrichtungen KG:

DE153285611

Bei der Geschäftsraumvermittlung lege ich folgenden Vertrag zu Grunde:

Infoblatt über Kommission/Preisblatt

Es gilt deutsches Recht und als Gerichtsstand ist die Stadt Bochum in Nordrhein-Westfalen festgelegt.

Haftpflichtversichert bei der Markel Insurance SE

Sitz der Gesellschaft: Sophienstr. 26, 80333 München, Deutschland

Tel: +49 (0)89 8908316 - 50 Fax: +49 (0)89 8908316 - 99 / info@markler.de / www.markler.de

Registergericht: Amtsgericht München HRB 233618

Aufsichtsratvorsitzender: Andrew Davies Vorstand: Frederik Wulff (Vorsitzender), Ole Enevoldsen,

Jason Duncan

Versicherungssteuernummer: 802/V20000028431

Bankverbindung: Commerzbank AG, Frankfurt, IBAN: DE71 7004 0041 0272 0878 00 /

BIC: COBADEFXXX / Gläubiger ID: DE36ZZZ00002141857

